

Biograd na Moru, 13. ožujka 2020. godine

Broj: 69/2020.

1. Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga
2. Središnji registar propisanih informacija
3. Zagrebačka burza d.d.
4. Hrvatska izvještajna novinska agencija
5. Internet stranice Društva

**ISIN:** HRILRARA 009

**VRIJEDNOSNICA:** ILRA-R-A

**LEI:** 74780000V0GH8Q3K5K76

**MATIČNA DRŽAVA ČLANICA:** Hrvatska

**KOTACIJA:** Službeno tržište, Zagrebačka burza d.d.

**Predmet:** Informacija o utjecaju virusa COVID-19 na poslovanje društva ILIRIJA d.d.

ILIRIJA d.d., Tina Ujevića 7, Biograd na Moru, OIB : 05951496767, sukladno preporuci Europskog nadzornog tijela za vrijednosne papire i tržište kapitala (ESMA) i pozivu Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga, (HANFA), od 12. ožujka 2020. godine, dostavlja informaciju o utjecaju virusa COVID-19 na svoje poslovanje.

Promatrano sa aspekta Ilirije d.d. kao turističke kompanije u ovom trenutku sve rezervacije za predsezonu (ožujak, travanj i svibanj) se otkazuju ili su otkazane i za isto razdoblje nema novih rezervacija.

Istovremeno, do objave ove Informacije, 13. ožujka 2020. godine, za glavnu sezonu (lipanj, srpanj i kolovoz) nema značajnijeg otkazivanja postojećih rezervacija. No za istaći je da i za ovo razdoblje nema novih rezervacija odnosno booking je stao. Donekle to treba promatrati sa aspekta da je glavna sezona relativno daleko razdoblje i da postoji realna mogućnosti, ovisno o razvoju situaciju koju Društvo aktivno prati, da se rezervacije za glavnu sezonu naknadno otkažu, čime bi posljedično i glavna sezona mogla biti neizvjesna i upitna.

Sukladno gore iznesenom, Društvo je pristupilo prilagodbi i reorganizaciji poslovanja i poslovnih procesa vodeći računa o očuvanju dugoročne poslovne i financijske stabilnosti Društva i svih njegovih ključnih sudionika odnosno naših ulagača-dioničara, očuvanju radnih mjesta naših zaposlenika, vjerovnika i kupaca Društva.

Već je sad izvjesno da će poslovni rezultati za 2020. godinu biti manji u odnosu na planirane za 2020. godinu i ostvarene poslovne rezultate u 2019. godini, kako u dijelu ostvarenja prihoda tako i u dijelu ukupnih financijskih rezultata poslovanja, odnosno ostvarenja temeljnih financijskih pokazatelja uspješnosti poslovanja u 2020. godini.

U ovom trenutku na temelju postojećih informacija, ne možemo egzaktnije procjenjivati u kojoj će mjeri poslovni rezultati biti manji u odnosu na planirane za poslovnu godinu 2020. Odgovor na to pitanje može dati samo buduće vrijeme koje je pred nama. Očito u ovom trenutku neizvjesno za granu djelatnosti kojoj pripadamo.

ILIRIJA d.d.



ILIRIJA dioničko društvo  
za ugostiteljstvo i turizam  
Biograd na Moru 5